

干部敢为 地方敢闯  
企业敢干 群众敢首创关于召开泰州市姜堰区第十六届  
人民代表大会第四次会议的决定

(2024年10月30日泰州市姜堰区第十六届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

泰州市姜堰区第十六届人大常委会第二十三次会议决定:泰州市姜堰区第十六届人民代表大会第四次会议于2025年1月上旬召开。建议会议的议程是:1.听取和审议区人民政府工作报告;2.审查和批准区2024年国民经济和社会发展计划执行情况与2025年国民经济和社会发展计划草案的报告,批

准区2025年国民经济和社会发展计划;3.审查和批准区2024年财政预算执行情况和2025年财政预算草案的报告,批准区2025年财政预算;4.听取和审议区人大常委会工作报告;5.听取和审议区人民法院工作报告;6.听取和审议区人民检察院工作报告;7.表决2025年区政府民生实事项目;8.选举。

泰州市姜堰区  
人民代表大会常务委员会任免名单

(2024年10月30日泰州市姜堰区第十六届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

任命:

林成才同志为泰州市姜堰区人民法院审判员。

免去:

韩国清同志的泰州市姜堰区人民法院审判员职务。

## 区法院一论文获省房地产法学研究会二等奖

本报讯(实习记者 曹昊)日前,江苏省法学会房地产法学研究会2024年学术年会暨优化房地产政策促进房地产市场平稳健康发展学术讨论会在南京闭幕。区法院民一庭副庭长高峰、法官助理曹秋阳撰写的《建设工程价款优先受偿权“应付款之日”如何认定》在此次法学年会中获得二等奖。

高峰、曹秋阳作为区法院“建筑业法庭”成员,长期从事建设工程类案件审理工作,在审理过程中发现建设工程价款优先受偿权的规定在理论与实践上存在争议,通过搜集对比大量案件判决思路,参考其他学术观

点,撰写了此论文。该文主要以建设工程价款优先受偿权“应付款之日”的起算时间点既要尽可能保护承包人利益,又要避免因过分保护承包人利益而损害第三人利益为要求,总结出“应付款之日”应当以权利人“知道或应当知道自身权利受损之日”来确定。对几种常见情形下,应付款之日应当以竣工、结算,还是起诉之日作为“应付款之日”分别进行讨论分析、归纳整理,并提出针对建设工程纠纷,建议立法方式创设“法定结算期限”,以督促承包人及时履行自身权利,避免损害第三人权利,维护正常的经济秩序。

区政协召开  
十五届十六次常委会议

(上接1版)协商审议经科委《关于大健康产业发展情况的调研报告》,协商通过有关人事事项和委员调整事项。

会议对下一阶段工作作了部署。会议要求,要高质量完成年度工作任务,对标年初制定的年度工作要点、协商计划,逐项梳理,抓差补缺、确保各项工作不落

空、有实效。要做好提案、社情民意信息的收集、撰写、上报工作,广泛收集线索,推动提案和社情民意信息工作高质量发展。要积极参与大会献计献策发言,深入调查研究,努力形成高质量的发言材料。要认真完成常委年度履职报告,按照《政协泰州市姜堰区委员会常委述职办法》要求,回顾梳理全年履职情况,形成工作总结。

## 我区抢收抢种抢农时

## 秋收跑出“加速度” 秋播吹响“集结号”

本报讯(记者 吕阳)10月30日上午,在三水街道小杨社区并贤农场水稻收割现场,收割机正在稻田里来回穿梭,沉甸甸的稻穗转眼间变成稻谷装入车内,一派繁忙的丰收景象。这段时间,天气晴好,给农户创造了有利的收割时机。

小杨社区农场主姜并贤介绍:“今年前期,水稻因为雨水天气,对收割带来了好多不便,所以要抓住这段晴好天气,及时抢收抢种,目前农场大概收割了三分之一,争取在下次雨水来临之前收割完毕。”

秋收以来,我区第一时间吹响“抢收”号角,争

分夺秒抢秋粮,快马加鞭助生产,千方百计夺丰收。为确保秋收工作顺利完成,我区因地制宜、分类指导,采取割拾结合、收翻结合、储销结合等方式,跑出秋收“加速度”。截至10月29日,全区42.34万亩的水稻种植面积已经完成收割11万亩,占应收面积26%以上。

区农业技术推广中心作栽站副站长赵伟说:“全区水稻基本进入成熟收割期,广大农户要抓住当前晴好天气抢收抢种。在雨后一定要看好田间情况,能收则收,确保颗粒归仓。”

为确保秋播生产顺利进行,区农技人员提醒广

大种植户,要精准判断田间的墒情,对于墒情合适的,要能种则种。田间墒情实在不适宜的,要及时开沟排水降渍,促进墒情转换,做到提早播种,夯实小麦明年夏熟的基础。

高级农艺师、区农业技术推广中心植保站站长张海燕说:“目前不少农场主已经收割完毕,马上就要进入小麦播种期。在小麦播种前,要做好小麦种子的精选,及时做好种子药剂处理,减少小麦土传病害和种传病害,降低明年小麦病虫害的发生基数。在播种的时候,要提高耕作质量,确保一播全苗。”

## 国投集团全面检查子公司资产安全

本报讯(通讯员 蒋爱军)日前,区国投集团综治办联合安全专家成立安全检查小组,对旗下多家子公司资产开展安全检查。

为筑牢安全防线,夯实安全基础,检查小组严格对照安全生产标准,重点检查

消防设施、电器线路、安全标识、应急设备配备及维护保养情况,同时对安全管理制度执行情况、应急预案完善程度以及员工安全意识进行全面评估。针对发现的问题和隐患,检查组现场提出整改意见,并责令相关

子公司立即督促整改,确保问题得到及时解决。

据介绍,区国投集团将继续加大安全监管力度,督促各子公司严格落实安全生产责任,确保集团整体运营安全稳定;同时加强安全生产宣传教育,提高全体员工安全防范意识和自救能力,为集团长远发展奠定坚实的安全基础。

## 区融媒体中心团委工会妇联工作启新程

本报讯(记者 黄文婧 杨雯 刁晓玉 吴楚鹤 柳博耀)日前,区融媒体中心分别召开共青团泰州市姜堰区融媒体中心委员会成立暨第一次团员大会、工会第六届会员代表大会、第二次妇女大会。

10月30日上午,区融媒体中心组织召开共青团泰州市姜堰区融媒体中心委员会成立暨第一次团员大会。大会宣读《关于共青团泰州市姜堰区融媒体中心委员会建制升格的请示》《关于召开共青团泰州市姜堰区融媒体中心委员会第一次团员大会的请示》同意批复,通过《团员大会选举办法》草案,选举产生团委委员。会议要求,中心团委成立后要切实发挥好中心机关党委联系全中心广大青年的桥梁

纽带作用,找准服务全局工作的切入点、结合点和着力点,团结动员组织全中心广大青年进一步增强责任感和使命感,立足岗位建功奉献,争当媒体深度融合的青年旗手。

10月30日下午,区融媒体中心工会第六届会员代表大会召开第一次全体会议。大会审议通过《大会选举办法》,选举产生泰州市姜堰区融媒体中心工会第六届委员会委员、经费审查委员会委员及女职工委员会委员。会议要求,工会组织要把好政治方向,广泛引导职工群众听党话、跟党走;勇担时代重任,切实找准服务大局的切入点、着力点;弘扬劳模精神,扎实推动干部职工学先进、当先锋;立足主责主业,全面提升职工群众幸福感、获得感,扎实推动

融媒事业发展再上新台阶,为全面推进中国式现代化姜堰新实践作出新的更大贡献。

昨日下午,区融媒体中心召开第二次妇女大会。大会审议通过《泰州市姜堰区融媒体中心妇女联合会第二届执行委员会,确定新一届妇联主席、副主席,明确职责分工。会议要求与会人员在坚定理想信念中磨砺巾帼之志,在投身创新提升中建立巾帼之功,在弘扬时代风尚中奉献巾帼之力,在全面发展进步中展现巾帼之美,紧跟时代步伐,勇立发展潮头,汇聚巾帼之力,谱写巾帼新篇章,为推动融媒事业创新提升贡献更多巾帼智慧和力量。